三角函数（2015.11.20）

1.若
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2.若
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3.要得到函数
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的图象，只需要将函数
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4.设
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5.若
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6.设
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7.如图，一辆汽车在一条水平的公路上向正西行驶，到
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处时测得公路北侧一山顶D在西偏北
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的方向上，行驶600m后到达
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山的高度
[image: image52.wmf]CD

=

_________m. 
8.设
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的内角
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（I）证明：
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(II) 若
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三角函数答案（2015.11.20）
1. 【答案】D【解析】由
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2.【解析】
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3. 【答案】
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【解析】因为
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的图象向右平移
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个单位，故选
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4. 【答案】B【解析】由余弦定理得：
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5.．【答案】
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【解析】由题意得
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6.【答案】4解析由
[image: image83.wmf]3sin2sin

AB

=

及正弦定理知：
[image: image84.wmf]32

ab

=

,又因为
[image: image85.wmf]2

a

=

,所以
[image: image86.wmf]2

b

=

，
由余弦定理得：
[image: image87.wmf]222

1

2cos49223()16

4

cababC

=+-=+-´´´-=

，所以
[image: image88.wmf]4

c

=

; 

7.【解析】在
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8.【2015高考湖南，文17】（本小题满分12分）设
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的内角
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（I）证明：
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(II) 若
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为钝角，求
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【答案】（I）略；(II) 
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【解析】

试题分析：（I）由题根据正弦定理结合所给已知条件可得
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 ；(II)根据两角和公式化简所给条件可得
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，结合所给角B的范围可得角B,进而可得角A,由三角形内角和可得角C.
[image: image108.png]SRR (D Ba=btan AR SR, Bt oL S gy g coss,

cosd b sin

<11 Bl sin C—sin Acos B =sin[180° —(4+B)] ~sin 4 cos B

=sin(A+B)~sin 4 cos B=sin Acos B+ cos Asin B —sin Acos B =cos Asin B

3

cos dsin B=

A (1) HisinB=cosd,

#WB=120°, fcosd=sinB="41.4=30", \iC =180"—~(4+B)=30",

2

SRR, 4=307,B=120°,C=30",




� EMBED Visio.Drawing.11 ���





� EMBED Visio.Drawing.11 ���








[image: image110.wmf] 

A

B

C

D

_1495393936.unknown

_1495454593.unknown

_1495454702.unknown

_1495454856.unknown

_1495454920.unknown

_1495454931.unknown

_1495454718.unknown

_1495454663.unknown

_1495454681.unknown

_1495454621.unknown

_1495454594.unknown

_1495454574.unknown

_1495454575.unknown

_1495393980.unknown

_1495441215.unknown

_1495393987.unknown

_1495393960.unknown

_1495296390.unknown

_1495296420.unknown

_1495393915.unknown

_1495296406.unknown

_1495206273.unknown

_1495296328.unknown

_1495296379.unknown

_1495283566.unknown

_1495296303.unknown

_1495206275.unknown

_1495279266.unknown

_1495206274.unknown

_1495206271.unknown

_1495206272.unknown

_1495206270.unknown

_1493367147.vsd
A


B


C


D



